

**Пропозиції**  
**Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України**

до проекту Закону України

**«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення та посилення самостійності Воєнної поліції України та Спеціалізованої воєнної прокуратури»**

внесений народним депутатом України Буймістер Л. А.  
реєстр. № 11306 від 29.05.2024

готується до першого читання

1. Зауважень немає.

2. Законопроектом пропонується внести зміни до низки законів України, для забезпечення комплексного вирішення питання створення та функціонування Воєнної поліції України та Спеціалізованої воєнної прокуратури, як елементів розбудови системи органів Військової юстиції України.

Законопроектом визначено, що Воєнна поліція України є центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику з питань правоохоронної діяльності у військовій, воєнній та оборонній сферах, підтримання правопорядку у сфері оборони держави, здійснює охорону прав, свобод і законних інтересів військовослужбовців Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань та членів їх сімей, а також резервістів, військовозобов'язаних під час проходження ними зборів. Воєнна поліція України підзвітна Верховній Раді України. Діяльність Воєнної поліції України спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра оборони України.

Передбачено особливості організації і діяльності Спеціалізованої воєнної прокуратури. Рішення про утворення Спеціалізованої воєнної прокуратури приймається Генеральним прокурором. Визначення структури і штатного розпису Спеціалізованої воєнної прокуратури здійснюється заступником Генерального прокурора – Головним воєнним прокурором, за погодженням з Генеральним прокурором. Чисельність Спеціалізованої воєнної прокуратури затверджується Верховним Головнокомандувачем України, за поданням заступника Генерального прокурора – Головного воєнного прокурора.

Виконувач обов'язків Міністра  
розвитку громад, територій та  
інфраструктури України

Василь ШКУРАКОВ

